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o REQUERIMENTO

~ PERGUNTA

Número

Número

Assunto: Nó de ligação do Município de Anadia à Auto-Estrada do Norte (Al).

Destinatário: Senhor Ministro das Obras Públicas, Transportes e Comunicações.

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República

A reivindicação de um nó de ligação do Municípiode Anadia à Auto-Estrada do Norte (Al)

terá, seguramente, mais de vinte anos.

Durante todo este tempo, fomos assistindo a vários artigos na comunicação social a

anunciar a sua construção. Basta referir, a título de exemplo, que em Setembro de 2006,

os títulos dos jornais locais eram: "Nó na Al vai ser uma realidade"; "Nó de acesso à

auto-estrada pode estar para breve"; "Concelho está prestes a ter nó de acesso à Al".

Praticamente três anos depois destas notícias, a construção do nó de ligação à Al é o que

se vê, ou seja, simplesmente não existe.

Pelo meio, foi-se tomando conhecimento de reuniões de autarcas com membros do

Governo, de que aparentemente nunca resultou, objectivamente, uma solução.

Entretanto, foi-se ouvindo a necessidade de estudos prévios de tráfego que justifiquem a

construção do nó, que não se sabe se existem ou alguma vez existiram, ou ainda qual é o

ponto de situação.

Importa lembrar que entre o nó da Mealhada e o de Aveiro Sul distam cerca de 30

quilómetros, quando no resto da Al a frequência de saídas é maior, tanto para Norte

como para Sul.
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A construção de um nó de ligação à Al, não só vem colmatar uma grande injustiça para

com o Concelho de Anadia, também servirá o Concelho de Oliveira do Bairro e permitirá

ainda melhorar a acessibilidade aos Concelhos de Águeda, Cantanhede e Vagos.

Esta fundamental ligação à Al permitirá ao Concelho de Anadia e aos concelhos vizinhos

que mais empresas se instalem na Região. Penso que não restam dúvidas que as

acessibilidades são hoje um factor crucial para atrair investimentos, criar riqueza,

promover emprego e assim acelerar o progresso e desenvolvimento das nossas terras.

No caso concreto do Concelho de Anadia, também não ficam dúvidas que as zonas

industriais de Amoreira da Gândara e do Paraimo podem expandir-se e dar um salto

qualitativo com a existência de um nó de ligação à Alo

Não será ainda exagerado afirmar que esta ligação é vital para o Concelho de Anadia e

para a Região. Nesta época de globalização, uma ligação rápida a outros pontos do País e

à Europa traduz-se numa mais-valia para o desenvolvimento comercial e industrial.

Além disso, o subscritor não pode deixar de referir que a construção deste nó de ligação

foi uma promessa eleitoral do PS. Foi uma promessa dos Deputados do PS eleitos pelo

círculo eleitoral de por Aveiro. Uma promessa socialista que, novamente, não passou de

um mero anúncio de campanha, de propaganda e marketing político.

Deste modo, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, vem o

Deputado abaixo-assinado, requerer ao Governo, através do Senhor Ministro das Obras

Públicas. TransDortes e Comunicacões, os seguintes esclarecimentos:

1 - Tem o Governo conhecimento da reivindicação das gentes de Anadia para a

existência de um nó de ligação à A1 ?

2 - Não considera o Governo que a existência desta ligação à A1 vem colmatar uma

grande injustiça de que o Concelho de Anadia é vítima?

3 - Como se propõe o Governo satisfazer esta reivindicação dos anadienses e dos
bairradinos?

4 - O Governo não é da opinião que a existência deste nó de ligação à A1 contribuirá

para atrair investimentos, criar riqueza, promover emprego e assim acelerar o

progresso e desenvolvimento das terras que podem beneficiar desta importante
acessibilidade?
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5 - O Governo efectuou, mandou efectuar ou tem em sua posse algum estudo prévio

de tráfego? Em caso afirmativo, quais as suas conclusões?

6 - Nas reuniões com os autarcas da Região da Bairrada alguma vez o Governo

assumiu a construção desta acessibilidade à A1? Que garantias deu o Governo a

esses autarcas?

7 - Pensa o Governo construir uma ligação do Município de Anadia à A1 ?

8 - Em caso afirmativo, quando o pensa fazer? Quando iniciam as obras e quando

entrará ao serviço das populações?

Lisboa, Palácio de São Bento, 03 de Julho de 2009.

o Deputado do PSD,

José Manuel Ribeiro
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